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 APROFUNDAMENTO 10 (Geometria Espacial 3 (Pirâmide e Esfera)

1 (Pucrj 2010)  Um octaedro é um poliedro regular cujas faces são oito triângulos equiláteros, conforme indicado na figura.
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Para um octaedro de aresta a:

a) Qual é a sua área total?

b) Qual é o seu volume?

c) Qual é a distância entre duas faces opostas? 
2) Uma bola de vidro que é uma esfera de centro 
[image: image2.wmf]O

se encaixou num copo exatamente como mostra a figura. O raio da bola mede 
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 e 
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 O segmento 
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 é o raio do cilindro. O que tem o maior volume: a bola ou o copo?
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3. (Ufpe 2010) Na ilustração a seguir, à esquerda, uma pirâmide regular invertida, com base quadrada de lado medindo 2 e altura 6, está preenchida por um líquido, até dois terços de sua altura. Se a pirâmide é colocada na posição ilustrada à direita, qual será então a altura h do líquido? Calcule (h + 2
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4. (FGV 2007)  Na figura a seguir, temos um cubo ABCDEFGH de aresta a = 6 cm. Os pontos I, J, K, L, M e N são pontos médios das arestas a que pertencem.
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Determine o volume da pirâmide de base hexagonal IJKLMN e vértice H. 
5) O modelo astronômico heliocêntrico de Kepler, de natureza geométrica, foi construído a partir dos cinco poliedros de Platão, inscritos em esferas concêntricas, conforme ilustra a figura abaixo:
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Determine a razão entre a medida da aresta do cubo e a medida do diâmetro da esfera a ele circunscrita.

6) Uma esfera de vidro, de diâmetro interno 10cm, está cheia de bolas de gude perfeitamente esféricas, de raio 1cm. Se n é o número de bolas de gude dentro da esfera, indique qual das opções a seguir é verdadeira:
opção I n >125

opção II n = 125

opção III n < 125

Justifique sua resposta.
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